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PODMÍNKY PRODEJE
Vítám všechny nakupující maminky a dekuji za navstevu právě mého obchudku

 Těší mne Váš zájem o mé oblečeníčko. Vše důkladně popisuji a snažím se na věci pohlížet přísným okem nakupujícího.Pokud
něco přehlédnu, určitě se domluvíme.

 Prodávám věcičky po mém synkovi a po dětech mých kamarádek (vše fotím a popisuji já) nebo velké množství zakoupené
mnou ve špatné velikosti či do zásoby, což většinou neunosíme :o)) Nejsem secondhandový prodejce.(..nenakupuji ve
velkoobchodech na živnostenské oprávnění. )

 Věcičky jsou nošené, některé však ve stavu, že nošení není znát.
 Věřte, že oblečky JAKO NOVÉ, vždy takto ráda popíšu, ale pouze tehdy, pokud tak opravdu vypadají.

 .
 KVALITA, PŘEMĚŘENÍ, DOTAZY:
 Všechny věci, které inzeruji jsou popsané dle skutečnosti a na jakoukoliv vadu Vás budu poctivě upozorňovat. Snad žádnou
nepřehlédnu. Oblečky vám mohu na vaši žádost přeměřit (nebo odpovědět na jakékoli vaše dotazy:-). Pokud mi po té do 24
hod (nebo dle dohody) nepotvrdíte svůj zájem, dávám je znovu do prodeje.

 REZERVACE:

 Pokud máte o věc opravdu zájem, využijte ZÁVAZNOU REZERVACI, rezervace je na cca 5-7dní, po dohodě i déle. Pokud do té
doby nebudete moci poslat peníze (nemoc, nedostatek financí apod.) prosím Vás abyste mi dali vědět, jinak rezervaci zruším
(upozorním Vás na mail). Pokud máte dotaz a já odpovím,prosím i vás o odpověď. Pokud odpověd neobdržím ,rezervaci ruším
a zboží uvolním pro dalšího zájemce.

 DOPRAVA , PLATBA:

 Vámi zakoupené věcičky zasílám po připsání částky na můj účet (nezapomeňte přičíst poštovné).
 Do zprávy příjemci prosím napište své jméno a jako VS uveďte vaše ID číslo,

 Poštovné se snažím účtovat dle platných tarifů České pošty

 - platba je možná převodem na můj účet
 - na dobírku zboží nezasílám ( omlouvám se)

 Věcičky posílám doporučeně do 1-2 dnů po připsání platby na můj účet.

 VYŘIZOVÁNÍ mailů:
 Maily vyřizuji průběžně, dle časových možností. Pokud se nějakou dobu neozývám, mějte prosím strpení. Chodím do práce,
takže někdy nestíhám :-) Však to znáte :-)

 Na všech podmínkách jsem ochotná se domluvit, snažím se každému vyjít co nejvíce vstříc.

 Doufám, že obchůdek bude potěšením pro nás všechny.

 Budu moc ráda,když mi po obdržení balíčku napíšete,jestli bylo vše vpořádku
  a jak jste spokojené.

 Přeji Vám všem krásný den a pohodlné nakupování :-)
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